

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE NOTAS DAS PROVAS OBJETIVAS

O IGEVE – Instituto de Gestão Educacional e Valorização do Ensino, usando de suas atribuições legais, após a análise dos recursos, retifica o **EDITAL DE NOTAS DAS PROVAS OBJETIVAS** do Processo Seletivo - Edital nº 01/2022, conforme segue:

Onde se lê:

CARGO	NOME	INSC	NP
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	DEOLINDA DE JESUS CONCEIÇÃO PEDRO	1447	65,00

Leia-se:

CARGO	NOME	INSC	NP
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	DEOLINDA DE JESUS CONCEIÇÃO PEDRO	1447	AUS

Onde se lê:

CARGO	NOME	INSC	NP
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	DÉBORA MARIA DA SILVA CARDOSO	3137	AUS

Leia-se:

CARGO	NOME	INSC	NP
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	DÉBORA MARIA DA SILVA CARDOSO	3137	65,00

Campinas, 9 de janeiro de 2023.

MELISSA LARA ESTEVES PIRES
Presidente do IGEVE